Beneficios de alimentos temporales para los niños que generalmente reciben comida escolar gratuita o a precio reducido 

Dado que las escuelas están cerradas como resultado de la pandemia COVID-19, los niños que normalmente reciben comidas escolares gratuitas o a precio reducido a través del National School Lunch Program pueden obtener, en cambio, beneficios temporales de alimentos. Estos beneficios se llaman EBT o P-EBT de la Pandemia. Los niños pueden obtener estos beneficios además de cualquier otra comida escolar que actualmente reciban. 
[bookmark: _GoBack]El Department of Health Services de Wisconsin proporciona estos beneficios automáticamente a la mayoría de los niños que suelen recibir comidas escolares gratuitas o a precio reducido basándose en la información que tienen en sus archivos. Si el Department of Health Services de Wisconsin puede verificar su información, los beneficios se proporcionarán automáticamente en su tarjeta QUEST si tiene una o en una tarjeta P-EBT que recibirá por correo. Puede usar estas tarjetas como una tarjeta de débito para comprar alimentos (https://www.fns.usda.gov/snap/eligible-food-items). Recibirá una carta por correo informándole si recibirá los beneficios automáticamente. Además de la carta enviada por correo, también puede recibir un correo electrónico. Vea más información sobre estos beneficios y cómo se le notificará (https://www.dhs.wisconsin.gov/covid-19/forwardhealth-foodshare.htm). 
Si el Department of Health Services de Wisconsin no tiene su información o no puede verificarla, tendrá que solicitar los beneficios. Si no se le ha notificado que recibirá automáticamente estos beneficios para el 20 de mayo, por favor complete esta solicitud (https://access.wi.gov/s/pebt?language=es). Debe solicitar los beneficios antes del 30 de junio. 
Es muy importante que la información que proporcione para cada niño que normalmente recibe comidas escolares gratuitas o a precio reducido coincida exactamente con la información que su escuela tiene en sus archivos. El Department of Health Services de Wisconsin revisará esa información para asegurarse de que usted pueda obtener los beneficios. 
Si usted solicita los beneficios y su información no puede ser verificada, por favor consulte con nosotros para asegurarse de que su información es correcta. Puede contactarnos en . Trabajaremos con el Department of Public Instruction de Wisconsin para asegurarnos de que la información correcta está en el archivo. 
Para más información sobre estos beneficios, por favor lea este folleto (https://www.dhs.wisconsin.gov/publications/p02667s.pdf).
